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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome     
Western Fair 

  

Date     19 mars 2021 Heure de 
départ 

16 h 50 

Conditions 
météorologiques
 Couvert  

 

État de la piste   

Rapide 
 

Nombre de 
courses      11 

 Nombre de courses 
de qualification  

Thur 2 DH 
SK 

Inscriptions 
totales 107 

 

Paris mutuels
  $393,186 

 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Neil McCoag Scott Ksionzyk Doug Hopkins 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pert inent)… 

 
Bureau 
 
Nous avons discuté avec un propriétaire nommé Earl, au sujet de ses inquiétudes quant au fait 
que son cheval était allergique au Lasix. Nous lui avons conseillé de contacter le Dr Chamber 
ou le Dr Chesterfield 
 
Une discussion a également eu lieu avec Darryl Laver au sujet des documents d’un de ses 
chevaux qu'il a soumis sans la signature d'un vétérinaire agréé, il devra les corriger et 
resoumettre. 
 
Courses 
 
Course 1 - Enquête avant le ¾ de mille pour le numéro 4, Gagnon (2e) et le numéro 7, Sorrie 
(5e). La tour arrière montre que le n° 4 vient interférer avec le n° 7. Gagnon a déclaré que sa 
roue avait été aplatie par le n° 7 avant l'incident qui l'a poussé à sortir. Il est pourtant clair qu'il 
s'est déplacé tard et a causé des interférences. Le numéro 4, Tuggingoncredit, a terminé 2e au 
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5e rang du classement. Examiné également pour le n° 1 dans le dernier droit, il se dirige vers 
les pylônes, 
 
Vidéo d’enquête : www.youtube.com/watch?v=IV1yRk_xPpE 
 
Guy Gagnon écope d’une suspension de conduite de trois jours, les 25, 26 et 27 mars. Décision 
#117027 
 
Course   2 – Rien à signaler. 
 
Course 3 — Rien à signaler. 
 
Course 4 — Rien à signaler. 
 
Course 5 – Rien à signale 
 
Course 6 - Examen du bris d’allure du numéro 1 avant le quart de mille, le numéro 6 est placé 
sur la liste des interférences, aucun classement. Aucune infraction. 
 
Course 7 - Enquête dans le dernier droit, le numéro 4, Coulter, vas vers l’intérieur et force le 
numéro 8, Moore, à entrer dans les pylônes. Le numéro 4, KD Rose a terminé 5e et a été classé 
6e. Novices, aucune sanction pour Coulter. 
 Colin Kelly, sanction pécuniaire de 100 $, deuxième quart un peu au ralenti : 28.1 puis 101.3 
131.3 200.3 Décision numéro 1176044 
 
Course   8 – Rien à signaler. 
 
Course 9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Rien à signaler. 
 
Course 11 - Rien à signaler, le numéro 9, A La Mode Seelster, a fait une sortie avec l’air 
étouffé, se qualifie pour la performance et la liste des vétérinaires 
 
 
Réclamations 
 
Course 5 - Le numéro 7, AskmySecretary, réclamé par Michel Letarte et Jean Allaire, entraîneur 
Cory Johnson, pour 15 625 $ 
 
Course 9 - Le numéro 1, Carwins Smore, réclamé par le propriétaire/entraîneur Stewart 
McQueen  
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